
 

 

- Svim studentima SCIT - a 
 

 

Poštovane studentice i studenti Studijskog centra za izobrazbu trenera (SCIT – a), 

 

 

nadam se da ste svi Vi i članovi Vaših obitelji zdravi i dobro. Kao što znate odlukom Kriznog 

stožera od 16.3.2020, osim niza drugih mjera, obustavljena je i nastava na svim visokim 

učilištima u Republici Hrvatskoj pa tako i na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Te 

mjere su još na snazi i teško je predvidjeti kada će završiti. Nakon donošenja spomenutih mjera 

jedini mogući način da se nastava realizira (samo za teorijski te dijelom seminarski oblik 

nastave) jest onaj putem tzv. učenja na daljinu („on – line“ nastavom). Platforma na kojem se 

izvodi „on – line“ nastava na Kineziološkom fakultetu je Moodle – sustav Merlin. Nastavnici 

Kineziološkog fakulteta vrijedno rade te su u ovoj kriznoj i neobičnoj situaciji izvrsno reagirali i 

svoje kolegije koji su već bili na visokoj razini dodatno prilagodili kako bi se usvojili potrebni 

ishodi učenja.  

Studenti SCIT – a Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu školuju se putem redovitih i 

izvanrednih studijskih programa. Studenti našeg redovitog preddiplomskog stručnog studija 

Izobrazba trenera (RPSSIT) kontinuirano sudjeluju u on line nastavnom procesu. Studenti naših 

izvanrednih programa - izvanrednog preddiplomskog stručnog studija Izobrazba trenera 

(IPSSIT) i izvanrednog specijalističkog diplomskog stručnog studija Izobrazba trenera (ISDSSIT) 

su u veljači 2020. odslušali opće – neparne semestre (1., 3. i 5.) te pojedine specijalističke 

predmete sukladno planu i programu odabranog studija. Za nastavu u parnim – specijalističkim 

semestrima, kontinuirano se spremamo te ćemo sukladno situaciji u kojoj se budemo nalazili 

pronaći najbolji način da realiziramo potrebne ishode učenja. Obzirom da akademska godina 

traje do 30. rujna 2020., a na raspolaganju imamo drugu polovicu mjeseca lipnja, srpanj, 

kolovoz i rujan, siguran sam da ćemo nastavu u ovoj akademskoj godini uspješno realizirati. Pri 

tome imamo na umu nekoliko scenarija:  

• Ukoliko mjere koje se odnose na prekid nastavnih procesa na visokim učilištima budu 

ukinute do sredine mjeseca lipnja, nastava će se realizirati u navedenim mjesecima 

klasičnim putem kako smo i radili prije situacije sa Covidom – 19; 

• Ukoliko mjere koje se odnose na prekid nastavnih procesa na visokim učilištima budu 

dalje na snazi i od sredine lipnja, nastava će započeti u sustavu Merlin „on – line“ putem, 

za one ishode učenja koji se mogu realizirati takvom nastavom (teorijska i dio 

seminarskih predavanja). U toj situaciji praktični dio nastave realizirati će se onoga 

trenutka kada nadležne službe Republike Hrvatske to omoguće; 

 



 

 

• Ukoliko dođe do ostalih, nepredviđenih situacija, sukladno preporukama nadležnih 

službi Republike Hrvatske, a u okviru predloženih mjera  naći ćemo optimalno rješenje. 

        

Obzirom na navedene, izvanredne okolnosti u kojima se svi nalazimo, ovim putem Vas 

želimo obavijestiti da će nastavnici i ostali zaposlenici SCIT – a preuzete obaveze iz potpisanih 

ugovora o obrazovanju u cijelosti ispuniti. 

Prije nekoliko dana objavljena je Odluka o održavanju ispita, pismenih i usmenih, na 

onim predmetima koji su isključivo teorijski i teorijske i seminarske nastave teorijsko – 

praktičnih predmeta, pa Vas molim da ju pročitate i iskoristite ponuđenu priliku za izlaske na 

ispite iz prethodnih semestara koje još niste položili. Ta odluka odnosi se na redovite i 

izvanredne studente SCIT – a koji su integrirani u ISVU sustav.  

Studenti izvanrednih studija koji su izvan ISVU sustava obavezni su se putem e – pošte 

javiti nositeljima kolegija te u neposrednom kontaktu sa njima dogovoriti realizaciju ispita 

(teorijskih predmeta ili teorijskih dijelova ispita teorijsko – praktičnih predmeta).  

U ovo nesigurno vrijeme, vrijeme kada su mnogi ostali bez osnovnog prava – prava na 

rad, te tekućih prihoda, na moju veliku žalost, moram Vas podsjetiti i na Vaše prema ugovoru 

preuzete obaveze. Ispunjavanjem Vaših obaveza omogućuje nama ispunjavanje naših. Molim 

Vas da u ovom trenutku ne razmišljate o odustajanju od studiranja jer su upravo ovakva 

vremena prilika da uložite u ono što je u životu najvažnije – svoje ili obrazovanje Vaših bližnjih.  

Molimo Vas za razumijevanje, strpljenje i toleranciju. Nastavnicima i zaposlenicima 

Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prioritet je kvaliteta izvođenja nastave i to će 

ostati, bez obzira na izvanredne okolnosti. Kao i uvijek, otvoreni smo za komunikaciju te Vas 

molim da svoje upite i komentare slobodno uputite putem e – pošte na našu adresu scit@kif.hr.  

Čuvajte se i poštujte mjere Kriznog stožera jer je to najbolji način doprinosa da se 

situacija normalizira i da se svi uskoro vidimo na našem Fakultetu. U nadi da ćemo se uskoro 

vidjeti i surađivati, 

 
Predstojnik SCIT – a: 

 
doc. dr. sc. Tomislav Đurković, v.r. 
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